

Школьный Вестник



Январь 2019

Школьные события:

Музей «Фабрика ёлочных игрушек»



Занимательная и увлекательная экскурсия в Музей «Фабрика ёлочных игрушек» обучающимися 3А класса.

Ребята познакомились с одной из интересных технологий – производство стеклянной ёлочной игрушки. Дети узнали все секреты ремесла. Поход в музей произвел большое впечатление.

Большой концертный зал им. С. Сайдашева



Юные ребята, обучающиеся в 1Б классе, нашей школы познакомились с музыкантами Симфонического оркестра Республики Татарстан. Данное посещение концертного зала, помогает развитию духовно – нравственного воспитания.

«IT – чемпион»



В Татарстане проводит конкурс среди школьников. Конкурс проводится с целью развития цифровых навыков школьников и повышения компьютерной грамотности населения.

По итогам первого этапа, под руководством Алехиной А.А, 1Г класс стал победителем в номинации «Дружный класс». Задача была – заинтересовать родителей и взрослых к пользованию электронными сервисами на Портале госуслуг РТ. Поздравляем победителей и желаем удачи в следующем этапе.

ЮИД «Навигатор»



Активисты «шус» и представители отряда «юид» побывали в гостях у младших друзей в МДБОУ «Детский сад

№81». Вид творческой деятельности
Агитбригада –любимое занятие
активных, творческих детей.

Выступление развивает сплоченность
коллектива, формирует чувство
ответственности. Так же знакомит с
правилами поведения, с ответственным
отношением к личной безопасности и
безопасностью окружающих.

Мастер-класс от Леруа Мерлен



Для обучающихся школы проведен
сотрудниками Леруа Мерлен мастер-
класс, для творческого потенциала
детей. Это был интересный процесс, где
ребята творчески подошли к работе. Мы
рады, что проект вызвал большое
количество положительных эмоций.

«Что? Где? Когда?»



В нашей школе прошла
интеллектуальная игра «Что? Где?
Когда?», среди 1-10 классов. Такая игра
стала доброй традицией нашей школы.
Всем спасибо за участие.

Редактор: Шулаева Анна

Юные таланты



Данат Плюшинуэтанви

13-летний Данат Вии, как его
сокращенно зовут во всем мире, родом
из Таиланда. Он невероятно талантлив и

известен по всему свету. Во-первых, он
виртуозно играет на скрипке, во-вторых,
Данат — художник.

В детстве мальчик проводил много
времени в гараже с красками, довольно
скоро он научился рисовать, да еще как!

Его работы уже тогда поражали
родителей и их друзей. Первая выставка
Даната прошла в Бангкоке, когда ему
было три года. На сегодняшний день он
создал больше 2000 абстрактных
полотен, обратил на себя внимание и
даже продал несколько картин за
серьезные деньги.

На скрипке Данат начал играть в три с
половиной года. Сейчас он дает сольные
концерты в разных странах. Кроме всего
прочего, Вии еще и блестящий оратор, и
его академические успехи намного
серьезнее, чем у детей его возраста.

Редактор: Федорова Анастасия

ПРОДУКТЫ, УЛУЧШАЮЩИЕ РАБОТУ МОЗГА

Чтобы вы были здоровыми и умными,
необходимо включать в рацион
продукты, которые помогут мозгу
работать максимально продуктивно.
Предлагаем вам список продуктов для

ума, так необходимых школьникам.

1. Жирная рыба и икра

Детям необходим животный белок, однако лучше его получать не из мяса, а из жирной рыбы, ведь такая рыба (лосось, сельдь, скумбрия, сардины) богата Омега 3. Эта кислота крайне важна для улучшения работы мозга и укрепления иммунитета. 2. Овсянка Овес стимулирует кровообращение.

Группа витаминов нужна как для взрослых, так и для детей, потому что считается источником энергии, в которой нуждаются все клетки организма. 3. Черника

Состав черники, богатый антиоксидантами и витаминами, делает её особенно полезной для улучшения работы мозга. Кстати, она также способствует укреплению сетчатки глаза.

4. Какао. Шоколад

Какао-бобы содержат магний — микроэлемент, необходимый для нормальной работы памяти.

5. Яблоки

Яблоки – одни из самых богатых витаминами и микроэлементами фруктов, помогающими общему укреплению организма и поднимающими иммунитет. Фосфор,

содержащийся в яблоках, способствует укреплению нервной системы и стимулирует мозговую деятельность.

Редактор: Халиуллина Диляра

WorldSkills



— это самые масштабные в России соревнования профессионального мастерства среди молодых специалистов (от 18 до 28 лет) крупнейших отечественных промышленных предприятий.

Целью международной ассоциации является повышение статуса и стандартов профессиональной подготовки и квалификации по всему миру, популяризация рабочих профессий через проведение международных соревнований по всему миру. В настоящее время-это крупнейшее соревнование подобного рода.



В 2019 году Россия будет принимать на своей территории мировой чемпионат **WorldSkillsKazan 2019.**



Блокада Ленинграда



тех ужасающих событиях, через которые были вынуждены пройти жители города. Та блокада унесла более двух миллионов жизней, причем умирали там в основном женщины, дети и старики.

Пока память о тех событиях жива, ничего подобного не должно повториться в мире!

75 лет снятию блокады Ленинграда

Блокада Ленинграда - самое страшное событие Великой Отечественной войны.

В сентябре 1941 года немецкие войска окружили город. Блокада города продолжалась 872 дня. Люди умирали голодной смертью, у них не было еды.



27 января День воинской славы России. В этот день в 1944 г. была снята блокада города Ленинграда. Мы вспоминаем подвиг советских людей в Великой Отечественной войне против фашистских захватчиков посвящается. Более 70 лет отделяют нас от суровых и грозных лет войны. Но время никогда не изгладит из памяти народа Великую Отечественную войну 1941-1945 годов, самую тяжелую и жестокую из всех войн в истории нашей страны.

27 января - эта дата не праздничная. Скорее, это постоянное напоминание о

Продовольствие и боеприпасы доставляли по дороге жизни через Ладожское озеро по льду. Немцы, узнав об этой дороге, бомбили конвой. Люди выдержали мороз, холод, голод, немецкие бомбардировки, не спали, ночевали на улице. Несмотря на все трудности, ленинградцы не сдавались.



Газета выходит ежемесячно

Орган печати «Школа №135 г.Казань»